

70 V sredini pa, ki prédse gleda srepo,
je slavni Hiron, vzgojil je Ahila;
tam Fol — poznal je le togoto slepo.
73 Podi se jih ob jarku brez števila,
streljaje, če kdo vstane bolj očito
iz krvi, kot mu krivda prisodila.“
76 In šla sva med zverjad brzokopito.
Z zarezo pšice Hiron si pogladi
nazaj k čeljustim dolgo brado; skrito
79 razgljali šobo, mu tičečo v bradi,
in de: „Tovariša, sta opazila,
kāk vse z nogu premika oni zadi?”

97 Obrnjen Hiron v desno: „Hajdi, Nese,“ —
veli, — „ti vōdi ju, pa se ognite,
če naši vam nasproti pridrvē se.“
100 In šla sva v spremstvu zveste zdaj zaščite
ob bregu reke, ob kipeči krvi,
odkoder krike čul sem strahovite.
103 Tičali eni v njej so do obrvi;
pa dé Kentaver veli: „Glej tirane,
ki rop jim je, umor jim cilj bil prvi;
106 v solzäh peró zločine prizadjane;
tu Aleksander, Dioniz zverina,
ki mučil vrsto let je Siciljane;



POGREB DR. LUEGERJA NA DUNAJU: MRTVAŠKI VOZ PELJEJO MIMO DRŽAVNE ZBORNICE

82 Nog mrtvecev to ni navada bila.“
Ko moj vodnik mu stal je že pri grodi,
ki zveri dvojno je narav družila,
85 je del: „Res, živ je, a le meni sodi
v globel ga temno vōditi; vsled nuje
je tu, zabave slā ga tod ne vodi.
88 Od žene, došle s petja aleluje,
mi je poverjena ta služba nova;
ni ropar ta, in moj duh zlá ne snuje.
91 Pri Onem, ki me vodi moč njegova
po divji cesti tej, mi to ugōdi:
Daj móž kogá, da v njega spremstvu bova,
94 ki naj pokaže, kje se kri prebrodi,
in tega na hrbtu tja čez prenese;
ker on ni duh, ki naj po vzduhu hodi.“

109 tam čelo črnolaso Ezzelina
štrli; in plavolasec tik v jarugi
Obiz Estjan je, ki — da veš! — po sina
112 je nečloveškega umrl zaslugi.“
Pogledal pevca sem, ki je izjavil:
„Govórec slej bo prvi ta, jaz drugi.“
115 Pa kmalu se Kentaver je ustavil
pri enih, ki jim segal le k goltani
je krop kipeči in jih, zdi se, davil.
118 Kažoč na senco sámo tam ob strani,
je rekel: „Ta preklal je v božjem krili
srce, ki se s častjo ob Temzi hrani.“
121 Potem sem videl jih, ki so molíli
iz reke glave in do pasa grōdi;
le-teh premnogi so mi znani bili.